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1er Défi  التحدي الأول   

Les âges d’un groupe de kangourous sont 2, 4, 

5, 6, 8 et 10 ans. 

La somme des âges de quatre d’entre eux est 

22 ans. 

Quels sont les âges des deux autres ? 

A) 2 et 8 ans   ;   B) 4 et 5 ans   ;   C) 5 et 8 ans 

D) 6 et 8 ans   ;   E) 6 et 10 ans. 

 
 
 

2ème Défi التحدي الثاني 

Cinq voitures numérotées 1, 2, 3, 4 et 5 roulent dans la même 

direction. 

Elles sont placées comme sur le dessin. Puis, la dernière voiture 

dépasse les deux voitures devant elle. Ensuite, l’avant-dernière 

dépasse les deux voitures devant elle .Et finalement, la voiture du 

milieu dépasse les deux voitures devant elle .Quel est alors l’ordre 

des voitures ? 

A) 1, 2, 3, 5, 4    B) 2, 1,3, 5, 4    C) 2, 1, 5, 3, 4 

D) 3, 1, 4, 2, 5     E) 4, 1, 2, 5, 3 

 

 


